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Присутні: проф. Барський Ю. М., проф. Пугач С. О., проф. Лажнік В. Й., 

доц. Маковецька Л. О, доц. Голуб Г. С., доц. Сосницька Я. С., доц. Ткачук Н. М., 

доц. Мандрик І. П., доц. Поручинська І. В., доц. Поручинський В. І., доц. Потапова А. Г., 

доц. Слащук А. М., ст. викл. Новосад О. В. 

 

2 СЛУХАЛИ: завідувача кафедри економічної та соціальної географії, 

доц. Погребського Т. Г. про результати опитування керівників баз практик 

«Готовність студентів до майбутньої педагогічної діяльності» за ОПП «Середня 

освіта. Географія. Економіка», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

ВИСТУПИЛИ: доц. кафедри економічної та соціальної географії Ткачук 

Н. М., яка повідомила, що метою даного опитування було з’ясування думки 

керівників баз практик щодо рівня підготовки здобувачів до подальшої 

педагогічної діяльності. 

Зазначила, що результати опитування показали зацікавленість студентів у 

виконанні завдань практики у школі, зокрема 100% опитаних засвідчили, що 

студенти активно відвідували уроки вчителів географії; виявляли інтерес до 

проведення уроків вчителями різних предметів та активно відвідували їх; 

студенти брали участь у виховних заходах, які проводились у школі; виявляли 

активність та власну творчість у житті школи, роботі з учнями. 

Керівники баз практик підтверджують, що переважна більшість студентів 

демонструють високий рівень володіння змістом предмета, який викладали 

(75%), на достатній рівень володіння фактичним матеріалом вказали 25 % 

опитаних. 

Усі учасники анкетування(100%) зазначили: «студенти-практиканти 

володіють елементами методики викладання», більшість здобувачів, як 

показали результати, виявляли зацікавленість досвідом роботи педагогів школи 

(75 % респондентів). 

Результати відповідей показали, що необхідно звернути увагу на 

ознайомлення студентів із освітніми платформами, які можна використовувати 

на уроках, спрямовувати студентів на використання сучасних ІТ-технологій в 



освітньому процесі. Окрім того, варто звернути увагу на посилення роботи зі 

студентами у напрямку підготовки до проведення дистанційних занять.  

Керівники шкіл зауважили, що варто збільшити тривалість практики 

задля набуття студентами практичного досвіду проведення уроків. 

Більша частина респондентів (75%) зазначили, що студенти достатньо 

вмотивовані на подальшу роботу у школі, частина з них планує пов’язати своє 

майбутнє зі школою і прагне використати практику для педагогічного 

зростання. 

 УХВАЛИЛИ: 

2.1. врахувати результати опитування керівників баз практик при 

підготовці здобувачів; 

2.2. звернути увагу на посилення роботи зі студентами у напрямку 

підготовки до проведення дистанційних занять та застосування сучасних ІТ-

технологій в освітньому процесі; 

2.3. забезпечити можливість для навчання у неформальній освіті з 

проблематики медіаграмотності, кібербезпеки тощо.  
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